

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-9/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. szeptember 15-én 19.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül 4 fő jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:
(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat.
- 2./ Szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítására javaslat
- 3./ Víz és csatornarendszer gördülő fejlesztési terve 2017-2031.
- 4./ Pályázat szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.
- 5./ Bursa Hungarica 2017. évi fordulójához csatlakozás.
- 6./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatott az előző ülésen hozott döntések végrehajtásáról, az azóta eltelt időszak eseményeiről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete) A képviselők a tájékoztatást vita nélkül elfogadták.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat.**

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a módosítás indokolására és hatására vonatkozó írásos anyagot a rendelet-tervezettel együtt (előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

Javasolta, hogy a tervezetnek megfelelően fogadják el a költségvetési rendelet módosítását. A képviselők a tervezet áttekintése után a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2016.(IX.19.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló
1/2016.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
(módosító rendelet a jkv. 4. melléklete)**

Egységes rendelet a jkv. 5. mellékletét képezi.

2./ Szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítására javaslat

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a módosítás indokolására és hatására vonatkozó írásos anyagot a rendelet-tervezettel együtt (Írásos előterjesztés a jkv. 6. melléklete)

Javasolta, hogy a tervezetnek megfelelően fogadják el a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását.

A képviselők a tervezet áttekintése után a javaslattal vita nélkül egyetértettek, 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2016.(IX.19.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
(módosító rendelet a jkv. 7. melléklete)**

Egységes rendelet a jkv. 8. mellékletét képezi.

3./ Víz és csatornarendszer gördülő fejlesztése terve 2017-2031.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt elektronikus levélben kézhez kapták a Pápai Víz- és Csatornamű Vállalat önkormányzatnak írt levelét (írásos megkeresés a jkv. 9. melléklete, a 2017-2031. időszakra készített gördülő fejlesztési tervet. (Előterjesztés a jkv. 10. melléklete).

Szakmailag megítélni nem áll módjában a felújítások indokoltságát, úgy gondolja, hogy a vízmű szakemberei kellő körültekintéssel készítették javaslataikat, ezekkel egyet lehet érteni. Amire nem tud a vízmű sem fedezetet biztosítani, azok a feladatok elmaradnak, vagy későbbi megvalósításra kerültek betervezésre.

Javasolta, hogy fogadják el a vízmű által kiküldött tervezet szerint a gördülő fejlesztési tervet.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát a közös tulajdonú víziközmű-eszközök fejlesztéséről és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

44/2016. (IX.15.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzatok közös tulajdonában lévő V04, SZ04 számú víziközmű-rendszerek 2017-2031. évekre szóló gördülő fejlesztési tervét elfogadja, jóváhagyja.

A közös tulajdont érintő részek vonatkozásában - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:78 §-ának rendelkezései alapján - mint tulajdonostárs kötelezettséget vállal arra, hogy a gördülő fejlesztési terv önkormányzatot terhelő pénzügyi forrását a tulajdonostárs önkormányzatokkal kötött megállapodásban foglaltak szerint a mindenkori éves költségvetésében betervezi, annak felmerülésekor biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Vízmű Zrt-t értesítse.

Határidő: 2016. szeptember 23.

4./ Pályázat szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt elektronikus levélben kézhez kapták a MÁK által megküldött Pályázati kiírást (Írásos tájékoztató a jkv. 11. melléklete) Javasolta, hogy a korábbi éveknél megfelelően adják be Döbrönte részéről a pályázatot.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

45/2016.(IX.15./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett pályázat keretében a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására.

Döbrönte Község Képviselő-testülete igényét **18 m3 kemény lombos** fafajtára megállapított 18 x14.000 Ft/ erdei m3 + ÁFA (**320.040.-Ft**) összegben határozza meg.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 2016. évi költségvetésében a tartalék előirányzat terhére vállalja a 18x1000.Ft/erdei m3 +ÁFA (**22.860.-Ft**) **önrész** biztosítását és a szállítási költség összegét, így a rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér.

Felkéri polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. szeptember 30.

5./ Csatlakozás a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához .

Bóka Istvánné jegyző

Emlékeztette a képviselőket, hogy minden évben az ösztöndíjrendszerhez csatlakozásról nyilatkoztak, hiszen voltak olyan tanulók, akik szociális körülményeik alapján rászorultak a támogatásra. A rendszerhez való csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje a következő

ülést megelőzően lejár, így ezen az ülésen állást kell foglalni a további csatlakozásról. Semmilyen következménye nincs annak, ha a képviselők mégis úgy döntenének, hogy nem kívánnak senkit támogatni, vagy nem lesz a pályázatnak megfelelő igénylő az ösztöndíjra. Viszont, ha a csatlakozásról nem gondoskodnak, akkor elzárják a lehetőséget minden további támogatás elől. Javasolta, hogy nyilatkozzanak (a jkv. 12. melléklete szerinti csatlakozási mintának megfelelően) a 2017. évi rendszerhez történő csatlakozásról.

A képviselők a Bursa Hungarica 2017. évi fordulójához történő csatlakozással egyetértettek és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

46/2016. /IX.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához.

Elfogadja az Általános szerződési Feltételeket, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során a szerződésben foglaltaknak megfelelően jár el.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a csatlakozást és a pályázatokat, azok elbírálását az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. október 1.

6./ Vegyes ügyek.

6/A. Falugondnoknak munkaruha biztosítása.

Cseh Lajos polgármester

Igényként merült fel a falugondnok részéről, hogy az önkormányzat biztosítson számára munkaruhát, mert több alkalommal előfordul, hogy az önkormányzat intézményeinél karbantartási munkát, vagy a közterületeken különböző tereprendezési munkát végez. Tudomása szerint nem biztosítanak az önkormányzatok a falugondnokoknak munkaruhát.

Bóka Istvánné jegyző

Nem is munkaruhát, hanem védőruhát kell biztosítani a falugondnoknak arra az esetre, ha különböző fizikai munkákat végez. Ha például fűnyíróval, vagy egyéb géppel dolgozik, a munkavédelmi bakancs, védőruha és védőszemüveg minden képen szükséges, azt jogszabály is előírja.

A képviselők tudomásul vették a védőruha vásárlását a falugondnok részére.

6/B. Eszközbeszerzés közterületi munkák végzéséhez.

Müll János alpolgármester

Korábban már szóltak a sövényvágó és fűnyíró vásárlásának szükségességéről. Most lehetőség van olcsóbban beszerezni ezeket az eszközöket. A két eszköz 250 e/Ft-ból megvásárolható lenne.

Cseh Lajos polgármester

Javasolta, hogy bízzák meg az alpolgármestert az eszközök megvásárlásával. Mivel költségvetési rendeletükben nem tervezték az eszközvásárlás fedezetét, döntsenek a tartalék terhére történő vásárlásról.

A képviselő-testület elfogadta a polgármester javaslatát és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

47/2016.(IX.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete egy db sövényvágó és egy db fűnyíró vásárlásáról dönt 250.000.-Ft értékben. Az eszközvásárlás fedezetét az önkormányzat 2016. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.

Felkéri az alpolgármestert az eszközök megvásárlására.

Határidő: 2016. szeptember 30.

6/C. Falukirándulás szervezése.

Cseh Lajos polgármester

Javasolta a képviselőknek, hogy ebben az évben Tapolca-Szigliget-Badacsony útvonalat válasszák a kirándulásra, amelyben lenne hajókirándulás, a szigligeti vár megtekintése és ami időben még belefér a programba. Az önkormányzat költségvetése terhére történne az autóbusszköltség és egy vacsora megtérítése.

Pilterné Keller Katalin képviselő

A német nemzetiségi önkormányzat döntött arról, hogy a falukiránduláson költségvetésükből fedeznék a hajókirándulás és a várbelépő árát, ezzel hozzájárulnának a települési önkormányzat költségeinek mérsékléséhez, ugyanakkor ahhoz, is, hogy minél többen menjenek kirándulni. Ezideig már több mint 50 fő jelentkezett, tehát a 78 fős autóbusszt kell megrendelni.

A képviselő-testület elfogadta a javaslatot és vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

48/2016.(IX.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete falukirándulást szervez Tapolca-Szigliget-Badacsony környékére 2016. október 1-jén. Az önkormányzat biztosítja a szállítást és a vacsorát, a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat megtéríti a hajókirándulás és a szigligeti várbelépő árát.

Felkéri Pilterné Keller Katalint a kirándulás szervezési feladatainak elvégzésére.

határidő: 2016. október 1.

6/D. Döbrönte község közterületein szükséges munkálatok.

Cseh Lajos polgármester

Ismertette a képviselők előtt, hogy a korábban megbeszéltek alapján milyen eszközök, honnan lettek rendelve és hova lettek beépítve a településen.

A képviselő-testület rövid egyeztetést követően vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

49/2016.(IX.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy 2016. évi költségvetése terhére történt:

1. 1 db 8 m-es zászlórúd és 2 db kültéri zászló vásárlása a Karneol07 Bt-től 133. 223.-Ft
2. 5x2 db fém padláb vásárlása a Mohácsi Vasöntöde Kft-től 152.592.-Ft-
3. 5 db pad faanyagának vásárlása a SEMY-Fa Kft-től 60.350.-Ft-
4. a kültéri eszközök rögzítéséhez beton rendelés a Horváth Beton Kft-től 24.765.-Ft-
5. a Jákófa Kft-vel külterületi munkák végeztetése vállalkozói szerződés alapján 453.390.-Ft-
összegben.

6/E. KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” felhívás.

Bóka Istvánné jegyző

Ismertette a 257/2016.(VIII.31.) Korm. rendelet alapján megjelent felhívást, valamint a pályázat benyújtásához szükséges testületi határozatok tartalmát. (Írásos előterjesztés a jkv. 13. melléklete.) A rendszerhez történő csatlakozás kötelező, a jogszabály csak a székhelyközségeknek teszi lehetővé a pályázat készítését, így a többi település nem tehet mást, mint felhatalmazza a székhelyközség polgármesterét a feladatokkal kapcsolatos jogok és kötelezettségek gyakorlására.

A képviselő-testület vita nélkül 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

50/2016. (IX.15.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.törvény 114.§-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendeletében meghatározottak szerint – az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza Pápakovácsi település, mint a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármesterét, hogy a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Döbrönte Község Önkormányzata, mint a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal tagja nevében és javára.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Cseh Lajos polgármester

6/F. Helyi Választási Bizottság tagjainak kiegészítése.

Bóka Istvánné jegyző

A képviselő-testület 33/2014. (VIII.21.) számú határozatával választotta meg Döbrönte Község Helyi Választási Bizottságának tagjait. Tekintettel arra, hogy a póttagok nem tudják vállalni az esetlegesen 2016. október 2-án történő munkavégzést, szükséges a bizottság póttagjának választása. Javasolta, hogy Tánton Györgyné Döbrönte, Fő u. 2/5. szám alatti lakost válassza meg a képviselő-testület a bizottság póttagjának.

A képviselő-testület a jegyző javaslatát vita nélkül elfogadta és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

51/2016. (IX.15.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 33/2014.(VIII.21.) számú határozatát módosítja és a helyi választási bizottság póttagjának Tánton Györgyné Döbrönte, Fő u. 2/5. szám alatti lakost választja meg. Felkéri a polgármestert, hogy biztosítson időpontot a póttagnak az esküt letenni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. szeptember 20.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.40 órakor bezárta.

k. m. f.



Cseh Lajos
polgármester


Bóka Istvánné
jegyző